1. Найдите значение выражения..
Запишите решение и ответ. 
А) 480 480 : 24 − 4 · (81 − 63) : 2
Б) (971,1 : 23,4 − 211,14 : 6,9) · (6,5704 : 0,86)
В) (0,7245 : 0,23 − 2, 45) · 0,18 + 0,074.

2. Принтер печатает 72 страницы за 3 минуты. За какое время этот принтер напечатает 120 страниц?.

3. Стальной шарик объёмом 6 см3 имеет массу 46,8 г. Какова масса шарика из той же стали, если его объём 2,5 см3? Запишите решение и ответ

4. Какое наименьшее количество роз надо добавить к 186 уже имеющимся розам, чтобы получившееся количество цветов можно было полностью разложить по букетам по 7 роз в каждом?

